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ATA DA 918ª SESSÃO, ORDINÁRIA, 
DO COMITÊ DE REPRESENTANTES 

 
 

Ordem do dia 
 
 

1. Aprovação da Ordem do dia 
 
2. Convocatória para a Primeira Reunião do Conselho Assessor 

Trabalhista (ALADI/CR/PA 97). 
 

3. Assuntos Diversos. 
 

__________ 

Preside: 

LEONARDO CARRIÓN EGUIGUREN 

Assistem:  Ricardo Hartstein (Argentina), Marcelo Janko Álvarez (Bolívia), José Amir Da Costa 
Dornelles e Roberto Goidanich (Brasil), Oscar Quina Truffa (Chile), Alfonso Soria 
Mendoza (Colômbia), José Leonardo Carrión Eguiguren e Juan Larrea Miño 
(Equador), Perla Carvalho e Dora Rodríguez Romero (México), Marcelo Eliseo 
Scappini Ricciardi e Nancy Doria de Guggiari (Paraguai), William Belevan Mc Bride, 
Gustavo Teixeira Giraldo e Ricardo B. Romero Magni (Peru), Miguel Pereira 
(Uruguai), María Lourdes Urbaneja, Luisa López Moreno e Ramón José París 
García (Venezuela), e Roberto Casañas (OEA). 

Secretário-Geral: Didier Opertti Badán. 

Subsecretários: José Rivera Banuet, Isaac Maidana Quisbert. 

 
__________ 
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PRESIDENTA: A pedido da Representação da Argentina, convocamos este Comitê, 
que é a sessão número 918. 

 

1. Aprovação da Ordem do Dia 

Que tem a seguinte Ordem do Dia: Aprovação da Ordem do Dia, Convocatória para a 
Primeira Reunião do Conselho Assessor Trabalhista, e Assuntos Diversos. 

Submete-se para consideração a Ordem do Dia. Fica aprovada.  

 

2. Convocatória para a Primeira Reunião do Conselho Assessor Trabalhista (ALADI/CR/PA 
97). 

Para tratar este ponto, tem a palavra a Representação da Argentina. 

Representação da ARGENTINA (Ricardo Hartstein): Obrigado senhor Presidente; 
como o senhor disse, na reunião do Grupo de Trabalho que tivemos ontem, uma das 
Representações observou a necessidade de contar com a aprovação da convocatória do 
Conselho Assessor Trabalhista. Por isso resolvemos usar estes minutos para aprová-la 
formalmente. 

Todos temos sobre nossa mesa o Projeto de Acordo pelo qual seria convocado para 7 
de dezembro o Conselho Assessor Trabalhista, com uma reunião preparatória em 15 de 
novembro. Como ontem vimos o texto, acredito que, em princípio, não haveria 
inconvenientes e apenas é necessário aprová-lo. Obrigado, Presidente. 

PRESIDENTE: Obrigado, senhor Representante da Argentina. Os senhores têm 
consigo o texto do Acordo que submetemos à sua consideração. 

A Representação do México tem a palavra.  

Representação do MÉXICO (Dora Rodríguez): Obrigada, senhor Presidente. Nós 
concordamos com isto. Já foi aprovado por nós ontem; simplesmente consultaríamos se 
não seria melhor em um único artigo. Pôr, por exemplo: “Convocar a primeira reunião do 
Conselho Assessor Trabalhista para 7 de dezembro de 2005, bem como uma Reunião 
Preparatória em 15 de novembro, ambas na Sede da Associação”. 

 PRESIDENTE: Submetemos a sua consideração a proposta de modificação da 
Representação do México. 

Não havendo observações, fica aprovado o Acordo, com a modificação da 
Representação mexicana. 

O Acordo terá o número 251.  
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“ACORDO 251 

CONVOCAÇÃO PARA A PRIMEIRA REUNIÃO DO 

CONSELHO ASSESSOR TRABALHISTA 

 

O COMITÊ de REPRESENTANTES, 

TENDO EM VISTA A ALADI/CR/Resolução 171 datada em 2 de junho de 1993, que 
criou o Conselho Assessor Trabalhista. 

CONSIDERANDO Que a Resolução 59 (XIII), da Décima Terceira Reunião do 
Conselho de Ministros, estabeleceu impulsionar uma maior participação dos setores 
trabalhistas no processo de integração; e 

Que a Resolução 305 do Comitê de Representantes incluiu no 
Orçamento por Programas da Associação do Segundo Semestre de 2005, a realização de 
uma reunião do Conselho Assessor Trabalhista, 

ACORDA: 

Convocar a Primeira Reunião do Conselho Assessor Trabalhista para 7 de 
dezembro de 2005, assim como uma Reunião Preparatória para 15 de novembro, a fim de 
elaborar a agenda preliminar do Conselho, ambas na Sede da Associação.” 

 

Passamos ao último ponto da Ordem do Dia. 

4. Assuntos Diversos. 

Não havendo assuntos diversos, senhores Representantes, encerra-se a sessão. Muito 
obrigado. 

 

_________ 
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